
Додаток 1 

до наказу завідувача 

Сумського ДНЗ № 36 

«Червоненька квіточка» 

від 03.04.2023 № 54 

 

Звіт  

про проведені заходи з  просвіти учасників освітнього процесу щодо 

питань мінної небезпеки і вибухонебезпечних предметів, дій в 

надзвичайних ситуаціях та в разі виявлення підозрілих 

вибухонебезпечних предметів 

 

Відповідно до листа управління освіти і науки Сумської міської ради 

від 07.03.2023 № 13.01-18/344 «Про проведення інформаційно-

просвітницької роботи з питань уникнення уражень вибухонебезпечними 

предметами», наказу Сумського ДНЗ № 36 «Червоненька квіточка» від 

17.03.2023 № 49 «Про проведення інформаційно-просвітницької роботи з 

питань уникнення уражень вибухонебезпечними предметами», з метою 

посилення контролю за збереження життя та здоров’я вихованців, 

попередження надзвичайних ситуацій у закладі було розроблено та 

проведено інформаційно-просвітницькі заходи з питань уникнення уражень 

вибухонебезпечними предметами. 

З метою поліпшення якості сприйняття інформації дітьми щодо питань 

особистої безпеки та захисту життя представники Сумського районного 

управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій у Сумській області провели інформаційно-просвітницьку роботу з 

вихованцями з питань уникнення уражень вибухонебезпечними предметами. 

Протягом тижня в закладі дошкільної освіти проводились тематичні 

заняття («Будь обережний», «Мінна безпека», «Захисти себе сам» тощо), 

сторітелінги («Попереджувальні знаки про заміновану місцевість», 

«Вогнепальна зброя - не забава», «Небезпечні предмети» тощо), квест-ігри 

«Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами», «Що робити 

коли…», «Небезпечні знахідки» тощо), моделювання ситуацій ( «Коли я 

знайшов вибухівку», «Допоможи другу», «Врятуйся від небезпеки» тощо), 

ігри-вікторини («Правильно-неправильно», «Правила безпеки», «Мінна 

безпека» тощо). Діти дошкільного віку зрозуміли, яку небезпеку несуть 

вибухонебезпечні предмети,  навчилися розпізнавати їх серед невідомих 

предметів візуально, а головне, запам’ятали порядок дій при виявленні 

підозрілих предметів. 

Під час проведення запланованих заходів вихованці переглянули серію 

відеороликів («Дивні знахідки-в чому небезпека?», «Небезпека ігор з 

невідомими предметами», «Навчаємось мінній безпеці: правила поведінки з 

вибухонебезпечними предметами» тощо). Такі форми роботи дозволили 

закріпити знання дітей про вибухонебезпечні предмети, переглянути  наочно, 

що може трапитися із дітьми, які не дотримуються правил поводження із 

невідомими предметами.  



З метою ознайомлення дітей з вибухонебезпечними предметами, 

формування знань про правила поводження з ВНП, вміння правильної 

поведінки в надзвичайних ситуаціях у кожній віковій групі було оформлено 

виставку малюнків «Безпечний світ без війни». Вихованці разом із батьками 

активно долучилися до оформлення виставки та зобразили своє бачення на 

папері. 

Враховуючи важливість формування знань у дітей дошкільного віку 

про вибухонебезпечні предмети, правила поводження при їх виявленні 

вихователі усіх груп поновили пам’ятки, консультації, наочний матеріал 

щодо уникнення уражень вибухонебезпечними предметами. 

Під час проведення тематичних заходів практичний психолог закладу 

провів круглий стіл для педагогів «Чому люди стають жертвами», де 

вихователі підвищили власну обізнаність із просвітницької діяльності щодо 

поведінки з вибухонебезпечними предметами.  

Усі працівники закладу пройшли курс підвищення рівня обізнаності 

цивільного населення щодо ризиків, пов’язаних із поводженням із 

вибухонебезпечними предметами «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!» та 

отримали сертифікати.  

Щоб досягти найкращого результату, виховати розсудливість, 

обережність, відповідальність та обачливе ставлення до життя та здоров’я 

дітей, педагогічних працівників зобов’язали продовжувати систематично 

вести роботу з просвіти учасників освітнього процесу щодо питань мінної 

небезпеки. 

 

 

 

 


